
 آمار و احتمال 

~گزاره -1 p (~ q r)  هاي زير است؟ يك از گزاره ارز كدام هم  

1((p q) r   2((p q) r   3((p ~ q) r   4((p q) r   

  ؟نيستهاي زير درست  يك از گزاره ارزش كدام - 2

1(x , x    2
1 2οR    2(    2 2 6 3 1 1  

,عددي اول است. 31) 3 sin cos     2 2
1R  4.همه اعداد اول فردند (  3 2 6  

pگزارهاگر  - 3 (~ q p)  نادرست باشد، گزاره~ (p q) ~ (~ r)  يك از عبارات زير است؟ ارز كدام هم  

1 (p  2 (q  3 (T (همواره درست)  4 (F (همواره نادرست)  

  شود؟ در مربع، به يك گزاره درست تبديل مي و هاي زير با قرار دادن نمادهاي يك از گزينه م كدا - 4

1({ } { , { }}    2({ } { , {{ }}}    3({{ }} { , { }}    4({{ }} { , {{ }}}    

  كدام است؟ Aگردد، تعداد اعضاي  هاي آن اضافه مي واحد به تعداد زيرمجموعه 56، سه عضو اضافه كنيم، Aاگر به مجموعه متناهي  - 5

1 (2  2 (4  3 (3  4 (5  

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه با توجه به نمودار ون مقابل، كدام - 6

1(A {x | x cosk , k }    Z Z  

2(B {x | x }     4 1Z 

3(C {x | x (x ) }    3 3 οR  

4(D {x | (x )(x ) x }     3 2 1 οR  

7 - P(P(P( ))) چند عضو دارد؟  

1 (2  2 (4  3 (8  4 (16  

Aتعداد افرازهاي مجموعه - 8 {a , b , c , d , e} عضوي باشد، كدام است؟ كه شامل دقيقاً يك مجموعه تك  

1 (10  2 (12  3 (15  4 (20  

a}چند زيرمجموعه از مجموعه - 9 , b , {b , a} , {a , b}} عضو{a , b}  ؟نداردرا  

1 (4  2 (6  3 (8  4 (12  

}تعداد افرازهاي مجموعه -10 , , , }1 2 3ο كدام است؟  

1 (6  2 (9  3 (12  4 (15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


